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RENAULT Twingo (X06)
a partir de 09.1998

Le voyant airbag s'allume

Probléme et cause:

En cas de réclamation en raison du défaut ci-dessus, le
calculateur airbag peut étre en cause. La sensibilité du
calculateur aux influences électromagnétiques peut
provoquer ce défaut.

Résolution du probléme:

Demander tout d'abord au client s'il utilisait un téléphone
portable dans sa voiture lorsque le voyant s'est allumé. Si tel
est le cas, vérifier la référence du calculateur airbag. Cela
peut étre fait a llaide d'un outil de diagnostic. Si les
références ci-aprées sont indiquées:

82 00 018 833
82 00 018 835
82 00 111 668

entourer le connecteur du calculateur airbag d'un ruban
adhésif cuivre. Se procurer cet élément auprés du
constructeur du véhicule. Le calculateur est situé sous
I'nabillage de la console centrale (devant le levier de
vitesses).

A: Calculateur airbag
B: Ruban adhésif cuivre
C: Connecteur A—b»
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